

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2021.12.28 星期二 农历辛丑年十一月廿五  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7211期 今日8版



## 市委召开理论学习中心组(扩大)学习会 朱建军主持并讲话

本报讯(记者柳文岳)12月27日,市委召开理论学习中心组(扩大)学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于“共同富裕”重要论述精神和关于推进中国特色社会主义法治体系建设、完善覆盖全民的社会保障体系、加强生物安全建设等系列重要讲话精神,以及“用好红色资源、赓续红色血脉”“坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现建军一百年奋斗目标”等内容,结合党史学习教育,进一步提高思想认识,强化责任担当,把更多智慧和力量统一到高质量发展建设共同富裕先行市的目标上来。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持并讲话。林强、陈辉、黄海斌、朱明连、江金永、郦森迪和市委理论学习中心组其他成员出席。会上传达学习了省委经济工作会议精神。相关市领导围绕主题,并结合各自工作思想实际作了发言。

朱建军强调,要深入学习领会习近平总书记关于“共同富裕”重要论述精神,坚决扛起高质量发展建设共同富裕先行市的使命担当。打造共同富裕

先行市,必须实现全面高质发展,必须达到示范先行标准,必须得到群众高度认可。要深入学习领会习近平总书记关于加快国防和军队现代化建设的重要讲话精神,奋力开创新时代党管武装工作新局面。要深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述,持续推动党史学习教育走深走实。用情守护、深度运用,让红色资源焕发时代光芒;吸收滋养、汲取力量,让红色基因融入灵魂血脉。要深入学习领会习近平总书记关于推进中国特色社

会主义法治体系建设的重要讲话精神,不断提高法治温岭建设水平。突出系统观念,全面推进;突出试点先行,重点突破;突出表率作用,示范带动。要深入学习领会习近平总书记关于完善覆盖全民的社会保障体系的重要讲话精神,健全完善富有温岭特色的社会保障体系。坚持与时俱进,强化数字赋能,注重协同配合。要深刻把握理解习近平总书记关于加强生物安全建设的重要讲话精神,全面提升生物安全防御能力和体系建设水平。

## 市委十四届二十一次全体会议召开

本报讯(记者柳文岳)12月27日,中共温岭市委十四届二十一次全体会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议。林强、陈辉、黄海斌、朱明连、江金永、郦森迪和其他市委

委员、市委候补委员出席,市纪委委员列席会议。

会议研究提出中共温岭市第十五届委员会委员、候补委员和中共温岭市第十五届纪律检查委员会委员候选人建议名

单;研究提出温岭市出席台州市第六届党代会代表预选候选人建议名单;审议通过了《中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议选举办法(草案)》;研究通过了我市推荐我

省出席党的二十大代表候选人初步人选以及台州市出席省十五次党代会代表候选人推荐人选名单;开展了2021年度干部选拔任用工作“一报告两评议”。

## 市委第117次常委会会议召开

本报讯(记者柳文岳)12月27日,台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十四届市委第117次常委会会议。

会议传达学习了习近平总书记对党史学习教育、全国老干部工作作出的重要指示精神,致厦门经济特区建设40周年的贺信精神,给中国国家话剧院艺术家的回信精神。

会议听取了“七张问题清单”工作汇报。朱建军强调,各级各部门思想认识上要更加重视,举一反三,全力补短板促提升;要抓好整改,强化源头管理,实施闭环管控;要做好上下沟通衔接。

会议听取了信访积案清零专项工作汇报。朱建军强调,要高度重视信访工作,加强源头治理,依法依规解民忧、纾民困;要定期开展督查、通报,形成良好的信访工作运行机制;要压实各方责任,加快推进积案化解。

会议听取了“县乡一体、条抓块统”改革工作汇报。朱建军强调,要以更大力度推进改革试点持续深化,取得更多实质性成

果,为全省提供经验借鉴;要压实责任,做实镇(街道)、做强村(社区),推动改革试点再上新台阶;要加强数字化推进,整合人力资源,推动各项工作任务落地见效。会议听取了“五水共治”工作汇报。朱建军强调,要抓好重点攻坚,精准发力、统筹推进科学治水、生态治水、依法治水;要加强水源地保护,全面系统开展水库库区环境整治;要加快推进污水处理设施规划建设;要以全域土地整治为抓手,从根本上解决全市面上的治水问题;对相关违法违规现象,要加大舆论监督力度。

会议听取了温岭市第三次全国国土调查有关情况汇报;审议了《中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议选举办法(草案)》《中国共产党温岭市代表大会常任制度(试行)》;研究提出我省出席党的二十大代表候选人初步人选、台州市出席省十五次党代会代表候选人推荐人选及温岭市出席台州市第六届党代会代表预选候选人建议名单。会议还研究了其他事项。

## 另类城市外宣片走红网络引发热议

本报讯(记者陈峰 姚天)12月27日,“温岭好玩吗”一度冲上热搜。

从12月21日创建话题到冲上热搜,一周不到的时间里,来自全国各地的网友们通过曝游照、发视频,不断交流着温岭的美食和网红打卡点。截至发稿前,话题阅读量已超过2500万,近千人参与讨论,这场关于温岭好不好玩的讨论,也从网络端延伸到温岭本地。

“在温岭有这样一座‘七彩小岛’,它自带马卡龙色的建筑,连台阶都是五彩缤纷的彩虹色。去趟温岭,吹吹金沙滩的晚

风,尝尝温岭的特色海鲜,邂逅梦幻的童话小镇,感受小城的安逸生活。”26日,市委宣传部推出创意外宣短视频《奶奶的旅行攻略》,一改常规城市外宣片的“一本正经”,被网友们戏称为“坐看连续剧”“良心广告片”“文案带仙气”。连日来,创意短片从海岛、美食、沙滩、田园四个维度攻略温岭的美食美景,引发当地群众共鸣,“奶奶”的幽默、爱玩,“孙子”的憨厚、耿直,成为网友讨论的热点。短片迅速在抖音、视频号、小红书等短视频平台转发,霸屏微信朋友圈。

记者点开参与此次话题讨论

的视频号博主账号,发现其中最早发布的关于温岭旅游的短视频——《温岭,一座宜居宜游的海滨小城》,仅单个视频就获得超1万的点赞、近5000次的转发,总阅读量超43万。“想感受温岭的美食”“想体验海边的民宿风景”……在视频下方的评论区,不少网友在看过短片后,用“向往”“新鲜”等词汇来表达自己的感受。通过宣传片,他们对温岭的风光美景发出了上述感慨。

外宣片的意外走红,是传统外宣工作者的破圈之旅。这次的另类外宣片有剧情、有包袱,金

句不断、网言网语频出,由一位“十八岁”的奶奶带着孙子“曙光”踏上毕业旅行之路,代入感强,节奏轻快,令人眼前一亮。

“新媒体时代,想让我们的城市外宣片有生命力、传播力,就必须主动迎合年轻人胃口,遵从网络传播规律才能获取长久生命力。我们设置一个开放性的话题,让网友在讨论甚至争论中不自主地传播。”市委宣传部相关负责人表示,如果网友的反馈好,《奶奶的旅行攻略》还有可能出续集,大家提的建议和创意都有可能在续集中呈现。

## 中华路北延段通车 助推主城区北扩

本报讯(记者陈潜 通讯员王淑婷)近日,中华路北延段通车,标志着我市主城区北扩迈出了坚实的一步。

该段道路向南与主城区的中华路、中心大道等主干道路汇合,向北延伸至在建的横峰大道。该工程于2020年3月份正式动工,全长1490米,道路宽50米。

温岭新城开发区有关负责人介绍,接下来,他们将继续加快打造全域改造横峰大道以南区块的道路框架,即西自城西大道、东至万昌北路、南起中心大道、北至横峰大道的区域,形成七纵四横的主干路网结构。除目前已建成通车的中华路北延以及在建的川安路北延、横峰大道三条主干道路外,下阶段还将启动横湖路北延、环湖路北延、田园路北延等三条南北向道路以及纬一路、宗文路两条东西向道路建设。

其中,川安路北延、中华路北延、横湖路北延、环湖路北延、田园路北延道路位于城西大道至万昌北路间,均为南

北向道路,并自西向东依次排列。纬一路、宗文路位于中心大道与横峰大道间,自南向北平行排列。

根据目前已明确的市政道路建设规模和内容,横湖路北延工程南起中心大道,北至横峰大道,长约1784米,宽36米。环湖路北延工程南起中心大道,北至横峰大道,长约1700米,宽45米。田园路北延工程一期南起中心大道,北至纬一路,长590米,宽45米;二期南起纬一路,北至横峰大道,长1000米,宽45米。纬一路工程东起万昌路,西至田园路,长约698.7米,宽约45米。宗文路一期工程东起万昌路,西至田园路,长约1393.5米,宽20米;二期工程东起环湖路,西至中华路,长约950米,宽约45米。

“道路是新城发展的骨架。”该负责人表示,通过这些道路的建设,将进一步推动城市主干路网向北延伸,助推全域改造区块的开发建设,夯实主城区北扩提质基础。

## 让更多国产机床装在企业生产线上 北平机床:看“小巨人”如何绘就大蓝图

详见第五版》

千最好 当标杆 争第一

## 砥砺前行,铸就交通铁军

详见第八版》

# 不恐慌 不信谣 不传谣

及时关注【温岭发布】【掌上温岭APP】的疫情信息



温岭发布

掌上温岭APP